
Solution – Probabilités – Arbre de Décision – s2480

Quatre couples mariés sont réunis pour danser. Chaque cavalier a la même probabilité de danser avec n'importe quelle 

cavalière. 

Quelle est la probabilité pour qu'aucun mari ne danse avec sa propre épouse ?

1er cavalier : 4 choix de cavalière.

Il reste au 2ème cavalier :  3 choix de cavalière.

Il reste au 3ème cavalier : 2 choix de cavalière.

Il reste au 4ème cavalier : 1 choix de cavalière.

Soit, au total :  4  3  2  1 = 4! = 24 choix des 4 cavalières.
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. 

On constate 9 cas favorables sur 24 équiprobables. D'où  p = 9
24 = 38 .


